B' Fupvaoiou, 2n aocknon - AUon & Maéntég nou anavinoav cwota

AYZH AZKHZHZ 2nq EBAOMAAAZ

YrmoBeToupe OTL 0 MNwpyog TANPWOE yLa KAbe TeTPAdLo X AeTiTa.

Apa yLa 18 teTpddla ouvoAilka Anpwaoe 18x Aermrta.

Me ta idia xpnpata Ba aydépale 15 teTpadla xwplg tnv EKNtwon Twv 10 AeTtTwy

Apa 18y = 15(x+10)

18 =15 + 150

18x-15x = 150

3x = 150

X =50 Aemta

O paénteg nou dtakpidnkav otn AUon TG «acknong tng eBdopadag » eivat:

OYZOYNIAHE OEOAQPOS (B2)

EAENH ? EIPHNH TZICAPA (B3)




B' Fupvaoiou, 2n aoknon - AUon & Maénteg mou anavinoav cwota

Zuyxapntnela otoug AUTEG TNgG aoknong tne 2ng epdopadag!!!

YT1ioBetoupe OTL 0 MNwpyog MANPWOE yla KABE TETPADLO X AemTa .

Apa ywa 18 tetpadia ouvoAlka TIAnpwoe 18 Aemta.

Me ta idla xpripata 6a ayopale 15 teTpadla Xwpig tTnv eKntwon Twv 10 AeTttwyv

Apa 18X = 15(x+10)

18y =15x + 150

18x-15x = 150
3x = 150
X = 50 Aenta

2/2



